

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Четверг, 22 февраля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 31 (12869)

Цена 2 коп.

МОЛОЧНОЕ СТАДО РАЙОНА

В ЧЕТВЕРТОМ году пятилетки работыники молочного животноводства района обязались продать Родине не менее 20900 тонн молока и получить его от каждой коровы в среднем по 4600 килограммов. Решение этой задачи не однозначно. Это и улучшение породных качеств скота, организация рационального кормления, и образцовый уход за животными, кропотливая работа по раздому первотелок и новорожденных коров. Одно из важных условий ритмичного получения молока в течение года — работа зооветеринарных специалистов и доярок по воспроизведству стада.

Хорошо поставлена такая работа на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики, где главным зоотехником вот уже много лет трудится вдумчивый специалист Г. В. Сеничев. Здесь при высокой продуктивности коров (более 5 тыс. килограммов молока в год) в прошлом году выход телят составил 100 процентов. Грамотно организована работа по воспроизведству молочного стада в ОПХ «Коренево», в колхозе им. Дзержинского. В этих хозяйствах и на Константиновской птицефабрике добились хорошего задела стадности на 1979 год, а будут отеля — будет и большое молоко.

Однако в ряде хозяйств работе по воспроизведству скота не придается должного значения. Руководители, партийные организации, считая ее узким участком деятельности специалистов, пустили на самотек, не контролируют и не спрашивают с ответственных лиц. В результате выход телят год от года снижается из-за яловости коров.

Так, на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское» в минувшем году от каждого ста коров получено лишь по 77 телят, а в племсвобозе «Фоминское» и того меньше — 72. Зооветеринарные специалисты этих и некоторых других хозяйств не уделяют должного внимания профилактике яловости маточного поголовья. Из-за этого в минувшем году в целом по району не дали приплода более 600 коров, корма же на них, естественно, тратились.

На госплемзаводе «Петровское», в племсвобозах «Ульянине» и «Фоминске» часто случаются, когда телята рождаются мертвыми. Высок их падеж в первые месяцы жизни в «Фоминском» и «Ульянине».

Неудовлетворительная работа зооветеринарных специалистов в части хозяйств привела к низкой закладке стадности на текущий год. По состоянию на 1 февраля в целом по району она составила 53,7 процента, а в племсвобозах «Малышево» и «Ульянине» — еще меньше.

Особенно безответственно относятся к воспроизведству стада руководство и специалисты племсвобоза «Ульянине». В результате

задел стадности коров здесь не достигает и сорока процентов. Откуда же взяться молоку?

Хоть искусственное осеменение в хозяйствах Люберецкого района практикуется давно, однако не на всех пунктах созданы надлежащие условия работы. Если на молочных комплексах ОПХ «Коренево», совхоза им. Московского, колхоза им. Дзержинского, на ферме Константиновской птицефабрики в пунктах осеменения чистота и порядок, а под рукой у техника-осеменатора есть все необходимое, то на Токаревском комплексе ГПЗ «Петровское» пункт искусственного осеменения в антисанитарном состоянии, в племсвобозе «Ульянине» — не отапливается.

Полноценным может быть лишь стадо, которое ежегодно обновляется на 25—30 процентов. А для этого нужно хорошо готовить ремонтный молодняк: кормить согласно рациона, устраивать длительные активные прогулки на свежем воздухе. К сожалению, этого правила придерживаются не везде. В колхозе им. Дзержинского о выращивании племенных телят внутри хозяйства совсем не заботятся. Здесь на 250 коров — всего четыре нетели, а поэтому ремонтировать стадо в нынешнем году нечем.

В трудных условиях проходит зимовка телят на Жилинской ферме госплемзавода «Петровское», в племсвобозах «Малышево» и «Фоминское». Недостаточное кормление, плохие условия содержания, отсутствие активных прогулок задерживают их развитие, возможность приносить потомство, и все это приводит к большому недобору молока.

На днях вопрос о состоянии работы по воспроизведству стада в хозяйствах района был обсужден на заседании постоянной комиссии по сельскому хозяйству Люберецкого городского Совета народных депутатов. В целях коренного улучшения дела комиссия утвердила задание по осеменению коров и телят, с 20 февраля по 20 марта объявлен районный месячник работы по воспроизведству стада. Составлен план мероприятий, которые необходимо провести на животноводческих фермах.

Июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС поставил перед работниками молочного животноводства большую задачу по увеличению производства и продажи молока. В нашем районе есть все необходимое для ее выполнения: хорошее по породным качествам молочное стадо, современные животноводческие помещения, достаточно крепкая кормовая база и грамотные специалисты зооветеринарной службы. Долг работникам животноводства — улучшить качество работы на фермах и комплексах, добиться в 1979 году выхода не менее 90 телят от каждого 100 коров, как это намечено в районном социалистическом обязательстве.

На госплемзаводе «Петровское», в племсвобозах «Ульянине» и «Фоминске» часто случаются, когда телята рождаются мертвыми. Высок их падеж в первые месяцы жизни в «Фоминском» и «Ульянине».

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

23 февраля в 10 час. утра в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередной день секретаря первичной парторганизации. Орготдел ГК КПСС.

ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕРОССИЙСКОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Совет Министров РСФСР и ВЦСПС рассмотрели итоги Всероссийского социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качество работы, успешное выполнение плана на 1978 год.

Признаны победителями и награждены переходящими красными знаменами:

среди шести городов и районов Московской области — г. Люберецы,

среди ряда коллективов производственных предприятий Подмосковья — коллектив Московского областного производственного объединения ремонта и пошивания обуви и кожгалантерии.

ДНЮ ВЫБОРОВ — ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ!

ЗАДАНИЕ ФЕВРАЛЯ — ДОСРОЧНО

Комплексная бригада кавалера ордена Трудовой Славы III степени И. Бабаева занята на монтаже блоков и конструкций нулевых циклов работ на нескольких объектах: под гараж для АТК-19, детского сада в г. Лыткарино, а также жилого дома № 12 в микрорайоне Красная горка г. Люберецы. Для членов бригады стало законом перевыполнить их на 15—20 процентов.

Лучших результатов во внутрибригадном социалистическом соревновании добиваются монтажни- щихся выборов в Верховный Совет СССР коллектив бригады добивается хороших и отличных показателей, как в выполнении ежедневных норм, так и в качестве монтажных работ. Для членов бригады стало законом перевыполнить их на 15—20 процентов.

Лучших результатов во внутри-

брегадном социалистическом соревновании добиваются монтажни- ки М. Анисочкин, В. Рязанцев и Л. Давыдов и, в первую очередь, сам бригадир. Это по его инициативе коллектив бригады обязался на два дня раньше срока выполнить февральское задание.

И. ЧУДАКОВ,

секретарь парторганизации СМУ-2 треста «Особстрой»

№ 2.



ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

Замечательные трудовые подвиги готовят предстоящему дню выборов в Верховный Совет СССР Томилинские птицеводы. На днях они завершили двухмесячный план продажи яиц государству. С начала года их отправлено на реализацию 55 миллионов. К дню выборов Томилинское птицеводческое объединение произведет еще более десяти миллионов яиц.

На птицефабриках успешно продолжается реконструкция, что создает возможность увеличивать эффективность производства. Так, оператор Мария Ивановна Шмаева после установления в ее птичнике нового технологического оборудования перешла на повышенную зону обслуживания и приняла обязательство увеличить производство яиц в 8 раз. Обязательство успешно выполняется.

Коллектив птицеводов нацелен на досрочное завершение квартального плана.

А. РАЕВ.

Бригада А. П. Долганина из СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 отлично работает на строительстве клуба в поселке Томилино. Задание прошлого года она перевыполнила на 36 процентов, перевыполнила и свои социалистические обязательства по выработке. Поздарному трудулся коллектив и в январе 1979 года. За месяц было выполнено кирпичных и бетонных работ в объеме свыше 250 кубометров — на 30 процентов больше, чем намечалось.

Бригада разбита на звенья. Это помогло организовать действенное внутрибригадное социалистическое соревнование. В коллективе создана хорошая трудовая атмосфера, ветераны всегда поделятся опытом с молодыми рабочими. А те, в свою очередь, стремятся как можно быстрее освоить скрытые избранной ими профессии, встать вровень с опытными каменщиками.

Свое пятилетнее задание по выработке бригада каменщиков А. П. Долганина решила выполнить к Дню строителя. И выполнит. Залог тому — ударный труд лидеров социалистического соревнования Г. Большакова, И. Редькина, В. Ступина и других.

НА СНИМКЕ: в бригаде обеденный перерыв. А. П. Долганин (в центре) знакомит товарищей с новостями: «О чём сегодня пишет областная газета?».

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

РАНЬШЕ СРОКА

В цехе мелкоштучных хлебобулочных изделий хлебозавода № 2 Люберецкого хлебокомбината бригада Г. А. Марковой — один из лидеров социалистического соревнования за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР. Например, 19 февраля она на 3 процента перевыполнила свое смен-

ное задание. Причем, вся ее продукция была отправлена тorgующим организациям первым сортом.

Лучших результатов во внутрибригадном трудовом соревновании добиваются сегодня кочегары производственных печей Е. В. Лагутина, пекарь А. М. Клесова и тестовод А. Н. Симонова. Бригада обязалась завершить февральское задание на два дня раньше срока.

М. КОРТУКОВА.

ПО ПРИМЕРУ

Головное предприятие производственного объединения по индивидуальному ремонту обуви, расположеннное в Малаховке, славится многими передовыми коллективами. Так, бригада раскройщиков заняла в социалистическом соревновании первое место и занесена в Книгу почета предприятия. Тон в

ПЕРЕДОВИКОВ

трудовом соревновании задает мастер и наставник, бригадир А. Рукавишникова. В этой бригаде трудятся О. Линькова, М. Чуприкова, М. Кузнецова, В. Говрелюк, Н. Платонова. Они выполняют норму выработки на 145—150 процента. Коллектив обязался в

часть выборов в Верховный Совет СССР выполнить трехмесячное задание к 4 марта.

Примеру передовиков производств следуют многие рабочие, которые тоже взяли повышенные социалистические обязательства в честь выборов. А январский план этим коллективом был выполнен на 104 процента.

Г. УДАЧИН

ЗАВТРА — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА НА СТРАЖЕ МИРА И СОЦИАЛИЗМА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРАЗДНИКОМ

Городской комитет партии, исполнком горсовета народных депутатов, городской военный комиссариат и комитет содействия при Люберецком горвоенкомате горячо поздравляют участников гражданской и Великой Отечественной войны и всех ветеранов Вооруженных Сил, люберчан, с праздником — 61-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота и желают крепкого здоровья и успехов в труде по дальнейшему укреплению обороны нашей великой Родины.

ЛЮБРЕЦКИЙ
ГОРКОМ КПСС
ИСПОЛНОМ ГОРСОВЕТА

ГОРВОЕНКОМАТ
КОМИТЕТ СОДЕЙСТВИЯ
ПРИ ГВК



Плакат художника В. Викторова. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС.

Служим Родине

Уже второй год я служу в рядах Советской Армии. За 6 месяцев учебы получил специальность механика-водителя боевой машины пехоты. Сейчас я командир. Стараюсь и сам служить отлично, и воспитываю высокие боевые качества у своих подчиненных. Вместе со мной в подразделении служит земляк — люберчанин Владимир Поротиков. Он оператор-наводчик, отличник боевой и политической подготовки. Так же, как и я, Владимир в 1977 году закончил техникум сельхозмашиностроения.

Сурова, но почетна солдатская служба. Верные традиции отцов, советские воины и в мирные дни всегда готовы к подвигу. Раскажу об одном, совершенном моими однополчанами.

Во время военных учений наши боевые машины остановились вблизи совхозной технической станции. А рядом с постройками стояли три бензовоза. Видимо, водители, привезя в совхоз горючее, перед тем как слить его в емкости, ушли оформлять документы.

У нас был час обеда. И мы отправились в нашу походную кухню. У места стоянки нашей техники остались командир боевой машины младший сержант Е. Н. Шербаков и механик-водитель гвардии рядовой Е. В. Леонов. Они-то и заметили, как один из бензовозов вспыхнул. Решение у воинов созрело в считанные секунды. Заделать бензовоз и отбуксировать его в безопасное место. Иначе погибнет техника, пожар перекинется на постройки, пострадают люди. Действие Шербакова и Леонова были быстрыми и четкими, хотя с минуты на минуту мог последовать взрыв. И он последовал, когда выпавший бензовоз был отведен на солидное расстояние. Смельчаки не пострадали, они успели отъехать от места взрыва.

Так поступают советские воины.

Скоро у меня и моих одногодков окончится срок службы. Мы приедем в родные места. Одни из нас вернутся к своим станкам, машинам, другие продолжат образование. А к нам на смену придут другие юноши и так же достойно будут нести почетную службу по защите рубежей нашей Родины.

А. КИСЕЛЕВ,
командир боевой машины, гвардии старший сержант.

ПОБРАТИМЫ

Наш сегодняшний рассказ — о солдатской дружбе, товариществе, воинской доблести двух людей, о том, как через много лет встретились русский казак, прошедшие сотни километров огненных фронтовых дорог.

— Познакомились мы на фронте в начале 1944 года. Я командовал минометным расчетом, а казах Байдаулетов был у меня наставником, — вспоминает В. А. Гуров. — И надо сказать, Абдукалин отличным был наставником. Накрывал цели с первых же выстрелов. Однажды, — продолжает Виктор Александрович, — командир батальона приказал нам уничтожить замаскированное на мельнице пулеметное гнездо, которое засекли наши наблюдатели. Сейчас детали той обстановки уже стерлись в памяти. Помню только, что надо было сделать хитрый расчет. Вот тогда Байдаулетов и отличился — первыми же мишенями мы подавили отгневую точку врага. «Здорово! — восхищался потом командир батальона. — Число сработали. Даже мельница осталась цела...»

Виктор Александрович Гуров работает на птицефабрике «Мирная» главным механиком. Окончил Загорский техникум, потом ВСХИЗО. У него двое детей. Старший сын Александр служит в Советской Армии офицером, младший работает радиомонтажником. Имеет высшее образование и А. Байдаулетов. Работал юристом, потом агрономом, сейчас возглавляет передовой колхоз.

В АЛЕКСЕЕВ.

НАШИ ВОИНЫ ВСЕГДА ГОТОВЫ С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ СВОЙ КОНСТИТУЦИОННЫЙ ДОЛГ ПО НАДЕЖНОЙ ЗАЩИТЕ СВЯЩЕННЫХ РУБЕЖЕЙ НАШЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ.

У БУДУЩИХ ВОИНОВ

Сегодня, в канун празднования Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота, в нашем техникуме сельхозмашиностроения, по традиции проходит урок мужества. Уже 10 лет у нас активно действует клуб будущего воина. Сегодняшние его активисты С. Хабонин, Г. Сидоров, В. Минаев отличились за недавно проходивших в районе соревнованиях по многооборью ГТО. Команда техникума заняла на этих соревнованиях 1-е место.

На днях у нас в техникуме прошел митинг, на котором собравшиеся гневно осудили пекинских агрессоров.

— Мы с тобой, геройский народ Вьетнама! — этот лозунг звучал в устах выступивших на митинге молодых люберчан.

Н. ИБРАГИМОВА,
секретарь комитета комсомола.

И В БОЮ, И В ТРУДЕ

24 октября 1941 года в бывшем 208-м авиационном полку пикирующих бомбардировщиков ПЕ-2 была получена шифровка. В ней говорилось о том, что враг готовит массированный удар с воздуха по столице нашей Родины — Москве. Поступил приказ уничтожить самолеты противника на его же аэродроме.

Сплошная облачность. Моросит дождь. Машины готовятся к вылету. И вот взвилась зеленая ракета — боевой вылет. Летчики перед боевым знаменем дают клятву: «За Родину! Смерть фашистским оккупантам!».

Плотным боевым строем полк на высоте 300 метров приближается к аэродрому противника. Штурман эскадрильи Григорий Павлович Ульянкин ведет свои 6 машин.

Вражеские зенитки встречают плотным огнем. Появились фашистские истребители, завязался воздушный бой. Все небо светится разрывами и трассами пуль. Слабо качнулась машина, освобождаясь от смертоносного груза, и спустя некоторое время содрогнулась от взрыва бомб, вражеских самолетов и бензоправщиков. Над аэродромом врага поднялась стена огня и черного дыма.

Полк сделал три боевых захода. Было сожжено более 30 самолетов и другой техники. На втором заходе машина командира полка полковника Кирилла была

подбита, сам он ранен. Свой горящий самолет отважный сокол направил на самолеты противника и взорвался. Не вернулись на базу 5 пикирующих бомбардировщиков полка. Но боевую задачу летчики выполнили.

Мужественно сражался в этом бою и Г. П. Ульянкин.

Обожженный, контуженный вернулся после войны Григорий Павлович к мирному труду. С 1958 года он работает на опытном заводе ВНИИСТРОМа. Коллектив цеха, которым руководят ветеран Великой Отечественной войны, трудится по-ударному. В социалистическом соревновании он все четыре квартала минувшего года удерживал первенство. Много и общественных нагрузок у ветерана. 5 лет он исполнял на общественных началах обязанности инженера по технике безопасности, 15 лет возглавлял БРИЗ завода, является заместителем начальника штаба ГО.

Григорий Павлович внес более 30 рационализаторских предложений, внедрение которых позволило сэкономить многие десятки тысяч рублей.

Воин Коммунист. Труженик. За его плечами более 40 лет трудового стажа. А 7 февраля 1979 года ему исполнилось 60 лет. Мы поздравляем Григория Павловича и с юбилеем, и с Днем родной Советской Армии.

Г. ОЗЕРОВ.

ОТВАЖНЫЙ КОМАНДИР

Хочу рассказать об одном из эпизодов Великой Отечественной войны. Враг рвался к Ленинграду. Я следовал в одну дивизию с заданием командования. На пути из кустарников появилась усталая группа солдат. Они брели покорные, растрепанные.

Через некоторое время налетели вражеские самолеты. Загрохотали разрывы бомб. Людей охватила паника. И в эту тяжелую минуту старший офицер поднял автомат, преграждая путь метавшимся по полу людям, закричал: «Стой!». Бойцы остановились.

— Куда вы, товарищи? Позади колыбель революции — Ленинград. Не позорьте чести советского воина. Кто с оружием — становится налево, кто без оружия — направо, — приказал старший офицер.

— А вы, товарищ майор, поможете, — обратился он ко мне. Группу с оружием ведите вон к тем траншеям. Распорядитесь и ждите меня. Ясно?

— Ясно, — сказал я, — но мне нужно прибыть в часть, согласно предписанию. Я хотел полезть в карман, чтобы достать документы, но старший офицер резким движением рук остановил меня.

— Отставить! Выполнайте приказание, — и тихо добавил: — На переднем крае не хватает людей, надо помочь...

Мы прибыли на передний край и с ходу вступили в бой. Фашисты с остервенением рвались к Ленинграду. Атака следовала за атакой. Но наша наступающая рота при поддержке артиллерии наносила противнику ощущимые удары. В этот день гитлеровцам не удалось продвинуться ни на шаг хотя и мы несли большие потери.

Вечером, когда бой стал затихать, где-то рядом слепнулся снаряд, за ним другой, третий. Затрещали пулеметы и автоматы. Снова все загремело вокруг. Наблюдатели сообщили: «Танки!».

Все насторожились. Шум моторов нарастал. Послышилась команда: «Приготовить бутылки с горючей смесью!». С затаенным дыханием следили мы за приближавшимися танками. Напряжение росло с такой силой, что, казалось, не выдержат нервы.

Первый танк склонил старший офицер, потом загорелся второй от брошенной мною бутылки. Солдаты воспрянули духом и тоже стали бросать по танкам бутылки с горючей смесью.

Двинулась немецкая пехота. Фашисты шли во весь рост, захмелевшие от вина.

— Без команды не стрелять! — приказал командир

— Фашисты шли, поливая свин-

цом наши траншеи. Вот они уже на расстоянии ста метров. Уже видны перекошенные от злобы лица врагов, а командир все медлит. Только когда цепь атакующих поднялась на пригорок, он крикнул: «Огонь!». Словно сконченный бурьян, валились на землю гитлеровцы. Командир рывком выскочил на бруствер: «Вперед! Бей гадов!».

Немцы не ожидали такой державы, а наступавшая темень мешала им увидеть, с какими силами мы перешли в контртакту.

Уже совсем стемнело, когда наша рота стала закрепляться на новом рубеже. Мы продвинулись всего на несколько десятков метров, а какой гордостью наполнились сердца!

Поздно ночью командир разрешил мне идти на разыск моей дивизии. Прощаясь, он сказал: «Спасибо за помощь. Желаю удачи, может, когда-нибудь увидимся...».

Более тридцати лет прошло с тех пор, но и сегодня я отчетливо помню подробности этого боя. Много их было потом на фронтовых дорогах. А урок, преподнесенный тем старшим офицером, остался в памяти на всю жизнь: вот что значит воля командира.

Т. МАРЧЕНКО,
полковник в отставке.

22 февраля 1979 г.

ЧТО ПОКАЗАЛ ЭКСПЕРИМЕНТ

В современных условиях работа предприятий немыслима без кооперирования между собой. В этих условиях определять собственный труд производственных коллективов, выпускающих конечную продукцию, становится все сложнее. Ведь в условиях технического прогресса, развития специализации и кооперирования производства обновление и пополнение номенклатуры, а также изменения в структуре затрат происходит постоянно. «Революция в науке и технике», — отмечалось в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на XXV съезде КПСС, — требует кардинальных изменений в стиле и методах хозяйственной деятельности...».

С 1 января 1978 года Люберецкий деревообрабатывающий комбинат № 13 перешел на планирование и оценку своей производственной деятельности по показателю «нормативная чистая продукция» (НЧП). Показатель «валовая продукция» стал только расчетным. Переход на НЧП стал новым, заметным шагом по пути роста производительности труда, снижения материоемкости производимой продукции. Он способствует более объективной оценке эффективности работы трудового коллектива. Вместе с тем, данный показатель служит хорошим заслоном против штурмовщиков и нарушения договорной дисциплины. Ибо сутью своей он устраивает деление продукции на выгодную и невыгодную, то есть содействует выполнению производственной программы строго в соответствии с нарядами и заказами.

Показатели нормативной чистой продукции утверждается комбинату в качестве основного для планирования и оценки работы по общему объему производства в стоимостном выражении, производительности труда, удельному весу продукции высшей категории качества. Установлен этот показатель и для получения средств на заработную плату, причем в зависимости от выполнения плана по нормативной чистой продукции. По нему же планируются и образуются фонды экономического стимулирования, определяется соотношение темпов роста производительности труда и средней заработной платы.

Переход на новый показатель оценки деятельности предприятия потребовал от нас большой подготовительной работы. В частности, были тщательно проанализированы основные экономические показатели работы предприятия за 1973—1977 годы. Анализ помог разработать нормативы чистой продукции по каждому виду выпускаемых комбинатом изделий. Как он подсчитывается? Делается

это путем умножения основной заработной платы производственных рабочих на вычисленной по предприятию коэффициент. Он у час на ДОКе равен 2,1.

Коэффициент отражает отношение всего фонда заработной платы промышленно-производственного персонала, отчисления на социальное страхование и прибыль к зарплате основных производственных рабочих. Путем использования ряда специальных формул мы можем подсчитать весь объем нормативной чистой продукции. На нашем предприятии удельный вес ее в прошлом году составил более четверти от всей товарной, точнее — 26,5 процента.

НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

Известно, что повышение производительности труда — основной рычаг роста производства продукции. В этом смысле новый показатель в первый же год работы по-новому дал неплохие результаты. Производительность труда, исчисленная по нему, выросла на 2,9 процента против запланированной. А если ее сравнить с последним годом работы по-старому, с 1977-м, — на 18,2 процента. Выработка на одного работающего увеличилась на 5,1 процента.

Далее. По общему объему нормативной чистой продукции план прошлого года выполнен на 103,6 процента с ростом против 1977-го на 23,2 процента. В то время, как общий объем валовой продукции увеличился лишь на полпроцента и на 9,6 процента к последнему году работы по-старому. Производство изделий, маркируемых почетным пятиугольником, по сравнению с 1977 годом, возросло на 36,8 процента и составляет сегодня немногим менее четверти от общего объема нормативной чистой продукции. На три процента перевыполнен план по прибыли.

Из сэкономленных 310 кубомет-

ров лесопиломатериалов в прошлом году было выпущено паркетных изделий на 29 тысяч рублей. Коллектив комбината сэкономил 280 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 200 тонн условного топлива, 1200 гигакалорий тепловой энер-

гии.

Результаты, как видим, неплохие. Например, в прошлом году на предприятии на 14 копеек возросла фондотдача, по сравнению с 1977-м. Но и здесь имеются немалые резервы. Один из них — сокращение сроков ремонта оборудования, другой — более рациональная и полная его загрузка в процессе эксплуатации. Эти факторы повышения эффективности производства также постоянно находятся в центре внимания экономической службы предприятия. И еще. Анализ итогов работы комбината в 1978 году показал, что темпы роста нормативной чистой продукции опережают рост валовой.

В новых условиях планирования и оценки работы возросла активность каждого члена коллектива. Например, сейчас больше выпускается паркетной и другой продукции со сниженной материоемкостью. Больше выпускается и изделий из материалов, которые раньше шли в отходы, сократился расход сырья. Больших успехов в этом добилась, например, бригада М. А. Леонова из первого цеха. В третьем цехе бригада станочников Н. Н. Лебедева, во втором — В. В. Шемякина, В. В. Нефедова и другие коллектизы повысили качество выпускаемой продукции, сэкономили сырья и материалов на несколько тысяч рублей. Капли, родники бригадной экономии. Но ведь из них рождается могучий поток, который мы, экономисты, называем повышением эффективности производства. Именно над этим и призван работать каждый трудовой коллектив, этого требуют от нас решения ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Совершенствование хозяйственного механизма — весьма сложная задача. Но от решения ее мы никуда не уйдем. И переход нашего предприятия на оценку своей работы по показателю «нормативная чистая продукция» — лишь один из шагов в этом направлении. И как показал первый год работы по-новому, этот шаг был правильным: он помог коллективу комбината в прошлом году успешно справиться с выполнением плана и социалистических обязательств.

Н. ДЗАНСОЛОВ,
начальник планово-экономического отдела Люберецкого ДОКа № 13.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ В ОПАСНОСТИ ЗЕЛЕНЫЙ ДРУГ

Недавно принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по усилению охраны природы и улучшению использования природных ресурсов». Этот документ обязывает всех нас еще больше заботиться о зеленых насаждениях нашего города.

К сожалению, не всегда эта забота заметна. Я живу в 115-м

квартале Люберец. Здесь расположено немало предприятий, но далеко не все следят за посадками и благоустройством своей территории. Приведу несколько примеров.

На Московской улице заменили забор, а старый остался лежать около. Строительный же мусор, оставшийся после замены забора, не убрали. а зарыли вдоль тротуа-

ра, так что теперь здесь и трава вряд ли будет расти. Огромные глыбы сброшены у стволов деревьев, вплоть до Смирновской улицы.

Образовалась свалка в парке, возле спортзала. Сюда сваливаются почему-то с дороги и обочин камни, мусор. Неужели парк — подходящее место для всего этого?

М. ПУДИКОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«НИ ПЛАНА, НИ КОНТРОЛЯ»

Так называлась статья, опубликованная в «Люберецкой правде» 5 декабря. В ней говорилось о том, что строительное управление № 1 гостреста «Центргазпромстрой» — го-

ловная организация в социально-экономическом районе № 1 плохо заботится о благоустройстве своего микрорайона.

На днях получен ответ замести-

теля начальника СУ-1 М. Л. Левантина. Он пишет, что в конце февраля на совещании представителей организаций, расположенных в микрорайоне, будут рассмотрены их планы по благоустройству на 1979 год. Намечено избрать совет директоров и составить план мероприятий по благоустройству.

РЕЗЕЦ ДЛЯ ОБРАБОТКИ НАРУЖНЫХ СФЕРИЧЕСКИХ ПОВЕРХНОСТЕЙ разработан и внедрен на опытном заводе ВНИИГаза. Он предназначен для изготовления шариков или деталей из стали со сферической поверхностью.

Резец из стали Р18 вставляется в приспособление, состоящее из стальной державки, пружины и ручки. Верхняя часть резца представляет собой кривую с равным радиусом закрутления. Внутренний диаметр резца равен диаметру обрабатываемой сферы. Толщина стенки резца и углы заточ-

ки зависят от материала детали и ее диаметра. После изготовления резец закаливают и стачивают на две трети диаметра по всей длине режущей части.

Для обработки цилиндрической заготовки резец устанавливают в державку так, чтобы режущая кромка была строго ориентирована по центру вращения заготовки, подводят к заготовке, и при повороте за ручку вокруг оси резца режущая кромка описывает окружность и вырезает шарик или

пневмоприжим к радиально-сверлильной станке. Он предназначен для зажима плоских заготовок различной конфигурации при сверлении их на радиально-сверлильных станках.

Основание пневмоприжима крепится болтами к тумбе станка. На подвижной каретке смонтирован пневмоцилиндр. Пневмоприжим

имеет винт с рукояткой и воздухо-распределительный кран, которым осуществляется включение пневмоцилиндра. При зажиме детали рукоятка воздухо-распределительного крана устанавливается в соответствующее положение. Поступающий в нижнюю часть пневмоцилиндра воздух давит на поршень, усиление передается через шток, который зажимает заготовку.

ЖЕСТКАЯ ДЕРЖАВКА ДЛЯ ОСЕВОГО ИНСТРУМЕНТА раз-

В РАЗВИВАЮЩИХСЯ СТРАНАХ

АНГОЛЬЦЫ ОВЛАДЕВАЮТ ГРАМОТОЙ



НРА. Более 160 тысяч ангольцев научились читать и писать в ходе двухлетней кампании борьбы с неграмотностью взрослого населения. К концу этого года овладеют грамотой еще 27 тысяч ангольских тружеников.

В настоящее время на курсах ликвидации неграмотности занимаются 600 тысяч ангольцев. Им помогают овладевать грамотой 30 тысяч преподавателей из числа активистов-добровольцев.

НА СНИМКЕ: рабочие Луанды на курсах ликвидации неграмотности.

Фотохроника ТАСС.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ПРИНЯТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов рассмотрел на своем заседании вопросы: о подготовке к весенне-полевым работам и о ходе зимовок скота.

Было отмечено, что в целом по району подготовка к весеннему севу и последующим полевым работам идет удовлетворительно. Полным ходом ведется вывозка органических удобрений под урожай 1979 года. Многие хозяйства доведенный план уже выполнили, на днях он будет завершен и по району. Однако это не значит, что делать больше нечего. Долг коллектизов каждого совхоза и колхоза — достичь рубежей, намеченных в социалистических обязательствах и грамотно заделать в почву внесенные удобрения.

Обеспеченность посевным материалом в нашем районе неплохая, создан и страховочный запас семян. Замечание членов исполкома получила лишь агрономическая служба племобъединения «Петровское» (главный агроном Н. И. Куракин), где не хватает восьми тонн семян многолетних трав. Нужно не только успеть приобрести их, но и довести до высоких посевных кондиций.

В районе отремонтированы почти все тракторы, готовы к работе плуги, сеялки и картофелесажалки. Завершает подготовку техники к весенне-полевым работам при помощи шефствующих предприятий и ранее отстававший племсовхоз «Фоминское».

Трудным остается в отдельных хозяйствах вопрос с механизаторскими кадрами. Недостает их в племсовхозе «Фоминское», ОПХ «Коренево» и других. За оставшееся до весеннего сева время необходимо доукомплектовать механизаторские звенья и отряды.

Что же касается зимовки скота, то члены исполкома, рассмотрев этот вопрос, пришли к выводу, что она проходит ниже возможностей

нашего района. Особенно это относится к хозяйствам племобъединения «Петровское» и отчасти — совхозу им. Массовата. Их руководители не придают должного значения строительству и работе коромоцехов, а поэтому эффект от скормливания зимних запасов никак. Здесь плохая поедаемость сена, много отходов. Это отрицательно оказывается на нарядах молодняка и на себестоимости продукции.

Неплохо поработав в январе, в феврале госплемзавод «Петровское», племсовхозы «Малышево» и «Ульянин» «заминусовали», а в результате продуктивность коров относительно прошлого года снизилась и в целом по району.

Для обеспечения более организованного проведения зимовки скота и ее успешного завершения исполком горсовета обязал руководителей и специалистов хозяйств принять дополнительные меры, используя максимальные возможности совхозов и колхозов, а также шефствующих предприятий. Эти меры должны быть направлены: на увеличение производства и сдачи государству молока и мяса, на улучшение качества животноводческой продукции, на борьбу с яловостью животных и потерями молодняка.

Поскольку запасы кормов в хозяйствах невелики, а стойловый период может затянуться, исполнком горсовета обязал руководителей и специалистов хозяйств обеспечить их экономное расходование и рациональное использование. Для этого организовать бесперебойную работу имеющихся коромоцехов и установить строгий контроль за расходованием сена, сенажа, силоса и кормовых корнеплодов.

Необходимо также своевременно подготовиться и к предстоящему пастбищному содержанию скота: провести его диспансеризацию, побороть пастухов, укомплектовать кормодобывающие звенья.

работана и внедрена на Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения. Она предназначена для закрепления инструмента с цилиндрическим хвостовиком типа зенкеров, сверл, разверток и т. п. Державка вставляется в стойку для осевого инструмента на токарные автоматы. Состоит державка из корпуса, кулачков, гаек, колыша, упорного винта и пружины.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26, ГОСИНТИ.

находки пытливых
ВНИМАНИЮ СТАНОЧНИКОВ
обрабатывает необходимую сферу.
ПНЕВМОПРИЖИМ К РАДИАЛЬНО-СВЕРЛИЛЬНОМУ СТАНКУ внедрен на Каширском заводе металлоконструкций. Он предназначен для зажима плоских заготовок различной конфигурации при сверлении их на радиально-сверлильных станках.

Основание пневмоприжима крепится болтами к тумбе станка. На подвижной каретке смонтирован пневмоцилиндр.

Пневмоприжим имеет винт с рукояткой и воздухо-распределительный кран, которым осуществляется включение пневмоцилиндра. При зажиме детали рукоятка воздухо-распределительного крана устанавливается в соответствующее положение. Поступающий в нижнюю часть пневмоцилиндра воздух давит на поршень, усиление передается через шток, который зажимает заготовку.

ЖЕСТКАЯ ДЕРЖАВКА ДЛЯ ОСЕВОГО ИНСТРУМЕНТА раз-

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

НА СТАРТЕ — СИЛЬНЕЙШИЕ ВЕЛОСИПЕДИСТЫ

Огромный интерес люберчан и гостей города вызвал традиционный зимний велокросс, посвященный 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, который проводился в городском парке культуры и отдыха 18 февраля. В велокроссе приняли участие сильнейшие велосипедисты из различных городов Московской области.

Стартовали 17 команд. Перед участниками состязаний стояла сложная задача: пройти 25 км по заснеженной трассе. На ней разгорелась упорная борьба. И вот из-за поворота показался первый гонщик, который уверенно вел свою машину к финишу. Победителем оказался капитан команды г. Люберец Алексей Аксенов, его время 53 мин. 54 сек. Вторым финишировал один из активнейших гонщиков люберецкой команды, Валерий Субботин, его время 55 мин. 25 сек. Переходящий приз парка культуры и отдыха вновь завоевала команда велосипедистов города Люберец.

И. ДОРОНИН,
заведующий культурно-массовым отделом
Люберецкого парка культуры и отдыха.
НА СНИМКЕ: победители велокросса

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



НАДПИСЬ НА КЛИНКЕ

Память А. Г. РЕВА

Поход, костры, привалы зоревые
Мне видятся в прошедшем
далеке.
И мечутся метели фронтовые,
Когда читаю надпись на клинке.
И кавалерия — подходит ближе:
Буденовки вперед устремлены.
Читая надпись на клинке,
я вижу
Сородичей орловской стороны.
Неужто чай-то конь
в бою споткнется,

И воин не ворится домой?...
Я надпись на клинке читаю:
вьется
И вспыхивает сабель
вихрь стальной.
И кумачовое трепещет знамя,
И будущему — цвет его огня.
В музее надпись на клинке,
и пламя
Своим сиянием плещет на меня.
Так, о бойцовском,
о едином сплаве.
О храбром командире —
земляке,
В чуть потемневшем
серебре — оправе
Рассказывает
надпись на клинке.
В. НОВИКОВ.

САМЫЕ МЕТКИЕ СТРЕЛКИ

Закончились финальные соревнования по пулевой стрельбе, посвященные 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, среди команд-победительниц зональных соревнований

В соревнованиях приняли участие 9 команд предприятий и 10 команд средних школ района. Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения и ГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина

В командном зачете среди предприятий первенствовала команда Томилинского завода полупроводниковых приборов. На втором месте стрелки из г. Лыткарина, команда завода им. Ухтомского заняла третье место.

По группе учебных заведений впереди команда № 1 средней школы № 14, команда № 2 средней школы № 14 — на втором месте, команда средней школы № 42 заняла третье место.

В личном зачете среди мужчин лучшими были А. Кузьмичев, С. Кузьмин, В. Мозжухин (все из команды ТЗПП); среди женщин: Ю. Ускова (ТЗПП), Р. Романова, С. Ракута из Лыткарина; среди юношей — ученики школы № 14 С. Малыхин, Н. Становских, М. Рошин; у девушек также лучшими были юные спортсменки из 14-й школы: С. Арошиева, Н. Черкасова, Т. Пирязева.

В. ОНИЩЕНКО,
председатель ГК ДОСААФ.

В. ВЛАДИМИРОВ.

ВСТРЕТИЛИСЬ ОДНОПОЛЧАНЕ

Традиционный вечер: «Где же вы теперь, друзья-однополчане?», посвященный 61-й годовщине Вооруженных Сил СССР, состоялся на днях в Люберецком клубе. Среди собравшихся были Герой Советского Союза А. Н. Дергач, И. Я. Плеханов, Н. И. Рыбин, генералы в отставке Л. У. Белоус, А. В. Винокуров, полковник в отставке М. И. Муравьев, Герой Советского Союза полковник в отставке И. Я. Плеханов

В. ОНИЩЕНКО,
председатель ГК ДОСААФ.

«НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО»

Так называли свой вечер молодые рабочие, проживающие в общежитии по ул. Бондарева, в поселке Дзержинском. Вечер был посвящен Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. С воспоминаниями выступили участники Великой Отечественной войны А. Н. Репин и П. П. Сиротенко.

Аполлоний Никанорович Репин — гвардии подполковник в отставке, ветеран бывшей 2-й гвардейской зенитной артиллерийской

дивизии. Он прошел со своей дивизией всю войну.

П. П. Сиротенко — капитан в отставке, был командиром эскадрона бывшего кавалерийского корпуса. В годы войны совершил рейды в тылу врага. Воевал на Украине, в Белоруссии, Польше.

Было что вспомнить ветеранам. Их рассказ молодые рабочие слушали с большим вниманием.

Т. БЕЛЯЕВА,
воспитатель общежития.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

24 февраля: субботний вечер для женщин «ХОЗЯЮЩА» — 16.

27 февраля: молодежный клуб «СВЕРСТИКИ» — 18-30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: навстречу выборам в Верховный Совет СССР. Киноспектакль для родителей «ВНИМАНИЕ, ПОДРОСТОК!». Тема «Социалистический образ жизни и молодежь», фильм «ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС». Начало — 18-30; «КРЕПОСТЬ» — 11, 15; «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ» — 13, 17, 21.

Завтра: киновечер, посвященный 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, фильм «КРЕПОСТЬ». Начало — 18-30; «КРЕПОСТЬ» — 11, 15; «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ» — 13, 17, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: вечер, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота — 19.

Завтра: «СХВАТКА В ПУРГЕ» — 13, 18, 21.

Сегодня: детский фильм «ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ» — 15; «ДНИ И НОЧИ» (2 серии) — 17-18, 19-30.

Завтра: «ЗЛОЙ ДУХ ЯМБУЯ» — 17-18, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: киносеанс, посвященный 61-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Премьера фильма «ЧЕТВЕРТАЯ ВЫСОТА» — 17; «ЛЕГЕНДА О ДИНАЗАВРЕ» — 11, 13, 15, 19, 21.

Завтра: «ЧЕТВЕРТАЯ ВЫСОТА» — 11, 13, 15, 17; «ЛЕГЕНДА О ДИНАЗАВРЕ» — 19, 21.

СПОРТ

СОСТАЗАЮТСЯ РЫБОЛОВЫ-СПОРТСМЕНЫ

Люберецкий райсовет Московского общества «Рыболов-спортсмен» провел первое зимнее состязание любителей зимней ловли рыбы. По положению разрешалось ловить одной удочкой, продолжительность лова — три часа.

Первое место завоевала команда из пос. Дзержинского в составе А. Я. Кожанова и В. Ф. Власова. Ей вручен переходящий кубок общества и диплом первой степени. На втором месте — рыболовы-спортсмены из г. Лыткарина Ю. И. Девяткин и Н. Ф. Зверев. на третьем —

представители пос. Косино П. С. Соколов и М. И. Якушев. Эти команды удостоены соответственно дипломов второй и третьей степеней.

В личном зачете победил В. Ф. Власов, вторым был А. Я. Кожанов, оба из пос. Дзержинского, третье место у В. Б. Сычева с завода «Монтажавтоматика».

Все призеры в личном зачете награждены грамотами общества и памятными подарками

Д. ЮСКОВ.

РЕКЛАМА Объявления

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ ИМ. П. П. БУДНИКОВА МИНСТРОИМАТЕРИАЛОВ СССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

заведующего отделом технологии извести — 1.

старшего научного сотрудника отдела керамических стеновых материалов и дренажных труб — 2

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования объявления. Заявления и документы направлять по адресу: пос. Красково, ул. К. Маркса, дом 117, тел. 554-60-84.

1-1

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНУГЛПРОМА СССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности доцента на кафедру «Разработка и внедрение активных методов обучения» по специальности «техника безопасности и охрана природы».

Обращаться по адресу: Люберец-4, институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минуглпрома СССР (Институт находится на территории ИГД им. А. А. Скочинского). Телефон 553-50-25.

1-1

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В промышленность: токарей, слесарей, станочников, шлифовщиков, жестянщиков, гальваников, модельщиков, электросварщиков;

В строительство: каменщиков, майяров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, плиточников, сантехников;

В торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание: продавцов, кассиров-контролеров, поваров, портных, закройщиков, приемщиков заказов;

ИТР и служащих на предприятиях всех отраслей: конструкторов, технологов, мастеров, механиков, бухгалтеров, нормировщиков, экономистов, секретарей-машинисток.

На завод им. Ухтомского: в связи с реконструкцией завода и большим недокомплектом рабочих кадров срочно требуются: формовщики, стерженщики, автоматчики, обрубщики, заливщики металла, завальщики шихты, слесари-ремонтники.

Люберецкому агентству «Союзпечать» требуются экспедиторы по доставке газет и журналов населению через киоски.

По всем вопросам трудоустройства и направлением на работу обращаться по адресу: Люберец, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудуустройству.

1-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить магазин № 31 «Одежда», где вы сможете купить мужские костюмы, пальто, брюки, куртки, женские пальто, плащи. Приглашаем за покупками.

Адрес магазина: Люберец, улица Митрофанова, дом 2.

ПРОМТОРГ.

СЕПЕВИДЕННИЕ

СУББОТА, 24 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время». 10.40 Русская речь.
8.50 Утренняя гимнастика. 11.15 Молодость Кубы.
9.15 «Умелые руки». 12.05 «Офицеры». Фильм.
9.45 «Для вас, родители!». 13.35 Маминна школа.
10.15 «По музеям» и выставочным залам. 14.05 Концерт, посвященный дню Советской Армии и Военно-Морского Флота.
- 10.45 «Утренняя почта». 15.30 Встреча юнiorов телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза заслуженным летчиком СССР М. М. Громовым.
- 11.15 «Круг чтения». 16.25 Жизнь науки.
12.05 Тираж, «Спортлото». 16.55 «Смерть под парусом». Фильм. 1-я серия.
12.20 «Москвичка». Телеклуб. 17.00 Спортивная программа.
- 13.35 «Советы жизни». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 14.05 Фильм — из серии «Лэсс». 20.15 Международные соревнования по прыжкам в воду на призы газеты «Комсомольская правда».
- 15.15 «Здоровье». 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 16.00 Концерт. 21.45 Документальный фильм.
- 16.10 К годовщине XXV съезда. 17.30 Мультфильмы.
- 16.55 «Радуга». 18.00 Спортивное мероприятие.
- 17.25 Мультфильмы.
- 17.30 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 18.00 В мире животных.
- 19.00 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова.
- 19.45 «Они сражались за Родину». Фильм. 2-я серия.
- 20.00 «Время». 21.00 «Спешите смотреть!».
- 21.35 Концерт.
- 22.20 Чемпионат Европы по легкой атлетике.
- ПО ОКОНЧАНИИ — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Сельский час». 22.20 Вечерние мелодии.
19.30 «Иван Рыбаков». Фильм-спектакль. По окончании — Новости.
- 15.15 Документальный фильм. 19.25 «Надежда». Фильм.
- 15.45 Олимпиада-80». 20.00 Справочное бюро.
- 16.30 «Клуб кинопутешествий». 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 17.30 Мультфильмы. 20.30 Концерт.
- 18.00 «Международная панорама». 21.00 А. Серафимович — «Железный посол».
- 18.45 Концерт. 21.35 Чемпионат Ев